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Целью методической  работы в  2022-2023 учебном году было методическое сопровождение различных сфер деятельности педагогов дополнительного образования для эффективного использования перспективных форм работы с детьми и повышения профессиональной  компетентности педагогов дополнительного образования.
В прошедшем учебном году большое внимание уделялось проблемам:
- программно-методическому обеспечению учебно-воспитательного процесса;
- мониторингу качества и результативности образовательного процесса;
В 2022 – 2023 учебном году курировала деятельность педагогов дополнительного образования МОУ ДО ДДТ осуществляющих  образовательную деятельность по программам. Всего реализовано 27 программ по пяти направленностям: 11 объединений художественной направленности, 7 объединений социально-гуманитарной направленности, 6 – технической направленности, 1 – туристско-краеведческой и 2 естественнонаучной, в которых обучалось 412 детей (352 детей в 2021-2022 г).
Были разработаны и утверждены программы нового поколения:
0. Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа социально-гуманитарной направленности «Английский для дошколят»
0. Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа социально-гуманитарной направленности  «Мир вокруг нас»
0. Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа социально-гуманитарной направленности «Логоритмика»
0. Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа художественной направленности «Игра на гитаре в стиле фингерстайл»
0. Краткосрочная дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа художественной направленности «Детская мастерская»
А так же была разработана краткосрочная программа технической направленности «Робототехника» для реализации в детском оздоровительном лагере «Кораблик» (летняя смена).
Данные направленности и учебные программы творческих объединений выбраны и составлены на основе интересов и склонностей обучающихся, потребностей семьи, общеобразовательных организаций, целей и задач дополнительного образования, национально-культурных традиций, кадровых и материально-технических возможностей учреждения.
Дополнительные общеобразовательные программы МОУ ДО ДДТ разработаны на основании требований Министерства образования и науки Российской Федерации к содержанию и оформлению программ дополнительного образования, приняты на педагогическом совете и утверждены приказом директора МОУ ДО ДДТ.
Содержание дополнительной общеобразовательной программы, формы, средства и методы ее реализации, нормативные сроки освоения программ, численный и возрастной состав объединения определяются педагогом самостоятельно, исходя из образовательно-воспитательных задач, психолого-педагогической целесообразности, санитарно-гигиенических норм, материально-технических условий и в соответствии с Законом РФ «Об образовании».
Всего мной принята на проверку 81 программа дополнительного образования из образовательных учреждений Мышкинского района. 42 программы из них согласованы, по остальным в образовательные учреждения направлены экспертные заключения с рекомендациями об устранении выявленных недостатков. А так же, во все организации района, которые реализуют программы дополнительного образования, направляется информация об изменениях в нормативно-правовых документах, касающихся реализации данного направления деятельности. 
Разработано и утверждено директором МОУ ДО ДДТ «Положение о формах, периодичности и порядке текущего контроля, промежуточной и итоговой аттестации обучающихся в муниципальном образовательном  учреждении дополнительного образования Доме детского творчества». «19» октября 2022 выступила перед педагогами дополнительного образования в рамках методического совета. Тема выступления «Повышение профессиональной компетентности педагогов, реализующих программы дополнительного образования». На совещании познакомила педагогов дополнительного образования с «Положением о формах, периодичности и порядке текущего контроля, промежуточной и итоговой аттестации обучающихся в муниципальном образовательном  учреждении дополнительного образования Доме детского творчества». И представила им алгоритм пошаговых действий к созданию собственной системы оценки освоения обучающимися образовательных программ. Педагогам к рассмотрению предложен единый Протокол результатов аттестации учащихся и пошаговая инструкция для определения уровня результативности освоения программ. 
Разработана и утверждена «Программа воспитания для организации отдыха детей и их оздоровления». В преддверии летней оздоровительной кампании, в рамках педагогического совещания начальников лагерей при специалисте управления образования, выступила с темой «Разработка программы для организации отдыха детей и их оздоровления».
Провела мониторинг реализации программ дополнительного образования за 2022-2023 учебный год по трем направлениям: 
- мониторинг качества освоения дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы (аттестация учащихся (промежуточная и итоговая); 
- мониторинг удовлетворенности родителей и детей; 
- мониторинг результатов достижений обучающихся.
Результаты мониторинга направлены в администрацию учреждения для принятия дальнейшего решения. 
Разработана «Анкета отслеживания вопросов и затруднений в работе» для педагогов дополнительного образования. По результатам анкетирования, в план работы методиста на следующий учебный год будут добавлены разделы по решению вопросов и затруднений, выявленных в ходе анализа анкетирования. 
Разработаны методические рекомендации для молодых педагогов «Методика подготовки и проведения учебного занятия», а так же «Пошаговая инструкция по определению уровня результативности освоения программ».
Входила в состав экспертной комиссии регионального конкурса «Лучшие практики дополнительного образования детей – 2022» в номинации «Контрольно-измерительные материалы» (Приказ ГАУ ДПО ЯО ИРО от 10.10.2022 № 01-03/150). Провела экспертизу 12 программ дополнительного образования. 
В течение учебного года  было оформлено 9 организованных поездок участников различных объединений на мероприятия различного уровня. 
Так же, велась работа по организации и контролю мероприятий по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. 
Велась работа по формированию отчетной документации: 
- детская безопасность
- мероприятия патриотической направленности и др. 
Мной оказывалась профессиональная консультативная помощь педагогам дополнительного образования и педагогам-организаторам, занимающихся работой с детьми в написании программ дополнительного образования, проведении занятий в объединениях, проведении массовых мероприятий, индивидуальных и групповых консультаций, работе с родителями и др. Чаще всего обращались с вопросами по составлению дополнительных общеобразовательных программ, учебно-воспитательного плана, сценариев воспитательных мероприятий методики проведения занятия, написания сценария массового мероприятия, аттестация учащихся.
Тематика консультаций:
1. особенности работы над созданием дополнительной общеобразовательной программы;
1. профилактика детского дорожно-транспортного травматизма в рамках реализации программ дополнительного образования;
1. организация аттестации учащихся.
В рамках работы с педагогическими кадрами, один педагог (Качалова А.В.) направлен на прохождение курсов повышения квалификации в Академии министерства просвещения. Но педагог не смог окончить обучения из-за длительной рабочей командировки. 
Оказывала методическую помощь педагогу дополнительного образования Ильиной А.С., участвующей в конкурсе профессионального мастерства «Сердце отдаю детям».
Для проведения городских мероприятий осуществлялось полное методическое сопровождение, в текущем году были разработаны Положения и планы проведения:
	ДОЛ «Кораблик»
	Организации 

	Муниципальный этап конкурса чтецов «Живая классика»
	Муниципальный 

	Муниципальный этап всероссийского конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо»  
	Муниципальный

	Научно-практическая конференция младших школьников «Учение с увлечение – старт в науку!»
	Межмуниципальный 

	Городской конкурс елочных украшений "Блестящая красавица" 
	Городской 



Оказывала помощь педагогам-организаторам в подготовке и проведении мероприятий различного уровня.
Успешно окончила курсы повышения квалификации в Академии министерства просвещения «Реализация системы наставничества педагогических работников в образовательных организациях».
[bookmark: _GoBack]В целом, анализируя завершившийся учебный год, можно отметить, что поставленные задачи реализованы практически полностью.
