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Целью методической  работы в  2023-2024 учебном году было методическое сопровождение различных сфер деятельности педагогов дополнительного образования для эффективного использования перспективных форм работы с детьми и повышения профессиональной компетентности педагогов дополнительного образования.
В прошедшем учебном году большое внимание уделялось проблемам:
- методическая, практическая, информативная, консультативная и научная помощь педагогам; 
- мониторингу качества и результативности образовательного процесса;
В 2023-2024 учебном году курировала деятельность педагогов дополнительного образования МОУ ДО ДДТ осуществляющих  образовательную деятельность по программам. Всего реализовано 24 программы по шести направленностям: 10 объединений художественной направленности, 7 объединений социально-гуманитарной направленности, 4 – технической направленности,  1 – туристско-краеведческой, 1 – физкультурно-спортивной и 1 естественнонаучной, в которых обучалось  366 детей (412 детей в 2022-2023 г).
 В связи с изменениями законодательства в сфере образования, были обновлены нормативные требования к разработке и утверждению ДОП,   определяющие требования дополнительных общеобразовательных программ МОУ ДО ДДТ.
Разработана и утверждена программа нового поколения: дополнительная общеобразовательная программа туристско-краеведческой направленности «Юный экскурсовод».  Данная направленность и учебная программа выбрана и составлена на основе интересов и склонностей обучающихся, потребностей семьи, общеобразовательных организаций, целей и задач дополнительного образования, национально-культурных традиций, кадровых и материально-технических возможностей учреждения.
На педагогическом совете 23 мая 2024 г. было принято решение об объединении нескольких программ для детей дошкольного возраста в одну программу Школа раннего развития «Муравейник». Педагоги разработали модули, по которым они будут работать в рамках данной программы, а я выступила как составитель. Данное решение помогло сократить расходы детских сертификатов и упростило процесс зачисления. 

Провела мониторинг реализации программ дополнительного образования за 2023-2024 учебный год по трем направлениям: 
- мониторинг качества освоения дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы (аттестация учащихся (промежуточная и итоговая); 
- мониторинг удовлетворенности родителей и детей; 
- мониторинг результатов достижений обучающихся.
Результаты мониторинга направлены в администрацию учреждения для принятия дальнейшего решения. 

[bookmark: _GoBack]Разработала методические рекомендации для педагогов «Методические рекомендации педагогам по вопросам мотивации обучающихся к участию в творческих конкурсах».

В соответствии с планом внутреннего административного контроля МОУ ДО ДДТ на 2023-2024 учебный год осуществляла посещение занятий с целью оказания методической помощи педагогам дополнительного образования. По результатам посещения каждого занятия педагоги получили обратную связь в виде Информационно-аналитической справки, в которой отражены выводы и рекомендации. С отдельными педагогами по вопросам и рекомендациям, полученным в результате посещения занятия, проводились индивидуальные консультационные беседы.  В конце учебного года составлена Информационно-аналитическая справка по итогам посещения занятий в 2023/2024 учебном году, которая была озвучена на педагогическом совете. 

В течение учебного года выступила перед педагогами дополнительного образования в рамках педагогического совета:
«31» августа 2023 г. Тема выступления «Мотивация педагогических сотрудников к участию в конкурсах различных уровней для детей и педагогов».
«12» января 2024 г. Тема выступления «Анализ и оценка результативности освоения дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ за 1 полугодие 2023-24 учебного года»
«23» мая 2024 г. выступила с темами:
- «Итоги посещения учебных занятий педагогов дополнительного образования за 2023-2024 учебный год».
- «Инструкция по работе с образовательной платформой «Сферум».

В течение учебного года было оформлено 11 организованных поездок участников объединений на мероприятия различного уровня. 
Так же, велась работа по организации и контролю мероприятий по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. 

Оказание консультационной методической помощи является важным направлением деятельности методиста. Мной была оказана консультативная помощь педагогам дополнительного образования и педагогам-организаторам, занимающихся работой с детьми в написании программ дополнительного образования, проведении занятий в объединениях, проведении массовых мероприятий, работе с родителями и др. 

С 01.09.2023 г. в соответствии с Приказом управления образования администрации Мышкинского муниципального района № 81 от «01» сентября 2023 г вхожу в состав муниципальной методической службы Мышкинского муниципального района.
В рамках работы муниципальной методической службы Мышкинского муниципального района: 
- входила в состав профессионального (общественного) жюри регионального этапа Всероссийского конкурса «Педагогический дебют-2023».  
- 14.05.2024 года выступала в роли спикера на вебинаре «Использование ресурсов ИКОП "Сферум" для повышения активности и мотивации обучающихся в центрах образования "Точка роста" для руководителей ЦО "Точки роста" с темой «О возможностях ИКОП «Сферум» для развития методической службы на муниципальном уровне». 
- 29.05.2024 г. выступала на вебинаре «Непрерывное профессиональное развитие педагогов (для молодых педагогов)». Тема выступления «О возможностях ИКОП «Сферум» в работе с молодыми педагогами дополнительного образования на муниципальном уровне». Целевая аудитория: молодые педагоги Ярославской области со стажем до 5 лет.
- разработала Положения и планы проведения мероприятий муниципального уровня, оказывала методическое сопровождение педагогов образовательных организаций в подготовке участников, оформлении работ и сопровождающей документации по данным мероприятиям: муниципальный этап конкурса чтецов «Живая классика», муниципальный этап всероссийского конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо», межрайонная м Научно-практическая конференция младших школьников «Учение с увлечение – старт в науку!», городской конкурс елочных украшений "Блестящая красавица".
- провела экспертную оценку 24 программ дополнительного образования образовательных учреждений Мышкинского района. 20 программ согласованы, по остальным в образовательные учреждения направлены экспертные заключения с рекомендациями об устранении выявленных недостатков. А так же, во все организации района, которые реализуют программы дополнительного образования, направляется информация об изменениях в нормативно-правовых документах, касающихся реализации данного направления деятельности.
- подготовила Информацию об аттестации педагогических работников и о прохождении курсов повышения квалификации педагогических работников. 

На следующий учебный год поставлена задача провести обучающие семинары для педагогов образовательных организаций, работающих по дополнительным общеобразовательным  программам.

Заключение.  2023-2024 учебный год показал, что в целом методическая деятельность была продуктивной и эффективной. Актуальным направлением методической работы в следующем учебном году является:
- Принимать активное участие в конкурсах педагогических работников, осуществляющих реализацию дополнительных общеобразовательных программ.
- Повышение профессионального мастерства педагогов дополнительного образования в процессе активного обмена опытом итогами работы по ранней профориентации и профессиональному самоопределению учащихся при освоении дополнительных общеобразовательных программ.  


